
 

KLASA: 605-01/23-01/1 

URBROJ: 2186-147-01-23-7 

U Varaždinu, 02. lipnja 2023. 

 

Poziv na prijavu za sudjelovanje u projektu „Barcelona, la 

musica vibro y ella nos unio!“ učenika II., III. i IV. razreda 

srednje glazbene škole za realizaciju mobilnosti u Kraljevini 

Španjolskoj 

 

U sklopu Erasmus+ KA1 projekta  Glazbenoj školi u Varaždinu odobrena je mobilnost 

za ukupno 12 učenika od 5. do 20. prosinca 2023. godine u Barceloni, u glazbenoj školi 

IEA Oriol Martorell. 

Trošak puta i boravak učenika u inozemstvu bit će plaćeni iz sredstava projekta koji je 

financiran od strane EU. 

Na poziv za sudjelovanje u mobilnosti mogu se javiti učenici II., III. I IV. razreda 

srednje glazbene škole, smjerova glazbenik instrumentalist i glazbenik pjevač. 

Od svih zainteresiranih učenika očekuje se da napišu motivacijsko pismo na 

engleskom jeziku i ispune prijavnicu, prikupe diplome s natjecanja te dostave 

kopije programa sudjelovanja na važnijim koncertima, projektima kao i 

eventualnom volonterskom angažmanu. Navedenu dokumentaciju potrebno je 

potpisati i skenirati te poslati projektnoj koordinatorici Sanji Buhin na e-mail adresu: 

glazbenaskola190@gmail.com  

 

najkasnije do 23. lipnja 2023. godine u 23:59. 

 
Pri odabiru kandidata bodovat će se: 

- motivacijsko pismo na engleskom jeziku – 20 bodova 

- audicija na kojoj je svaki od kandidata obvezan izvesti program po slobodnom 

odabiru u trajanju od minimalno 5 minuta – 40 bodova 

- znanje i vještine na temeljnom predmetu, interes za bavljenje glazbom (uz naglasak 

na posebne vještine koje izlaze izvan nastavnog plana i programa), rezultati učenika 

na natjecanjima kao i angažman na drugim važnijim projektima – 10 bodova 

- razina poznavanja jezika – intervju s učenicima na engleskom jeziku – 30 bodova. 

mailto:glazbenaskola190@gmail.com


Uz 12 odabranih kandidata, odabrat će se i dva kandidata koji će biti smješteni na 

tzv. rezervnu listu. 

Za sva dodatna pitanja vezana uz mobilnost, obratite se projektnoj koordinatorici 

Sanji Buhin. 

 

Obrazac motivacijskog pisma i prijavnica nalaze se u privitku. 


